

# OHLÁŠKY FARNOSTÍ DALEŠICE, KONĚŠÍN,

## LIPNÍK U HROTOVIC A VALEČ U HROTOVIC

9. – 16. DUBNA 2023



Neděle 9. 4.	Slavnost ZMRTVÝCHVSTÁNÍ PÁNĚ	Valeč	8,00	Za Stanislavu a Františka Hladkých, dvoje rodiče, Josefa Hladkého, Jaromíra Tušera, Marii Svobodovu a celou živou i zemřelou rodinu
		Dalešice	9,30	Za Jana Buchtelu, manželku, dvoje rodiče, za Josefa Ludvíka a rodiče, za Karla Pavlíčka a rodiče
		Koněšín	11,00	Za farníky
		Lipník	18,00	Za Anežku Procházkovu, manžela, za zemřelou rodinu Procházkovu, Nejedlých a za Aloise Novotného, manželku a Josefa Frühaufa
Pondělí 10. 4.	Pondělí v oktávu velikonočním	Valeč	7,30	Za rodinu Kubišovu, Dusíkovu, Sedláčkovu, Fňukalovu a Ondráčkovu
		Dalešice	8,30	Za Josefa Coufala, živou i zemřelou rodinu a duše v očistci
		Lipník	11,00	Za Antonína Janouška, manželku, rodiče a sourozence, za Václava Nováčka, manželku, dceru, vnuky, rodiče a za rodinu Vlčkovu, Vejmelkovu a Parkanovu
Úterý 11. 4.	Úterý v oktávu velikonočním	Valeč	18,00	16:30–17:30 adorace NSO Na úmysl Oblastní charity Třebíč
Středa 12. 4.	Středa v oktávu velikonočním	Slavětice	18,00	Za Františka Teplana, rodiče, rodiče Mičutovy a duše v očistci
Čtvrtek 13. 4.	Čtvrtek v oktávu velikonočním	Koněšín	17,00	Za prarodiče Ošmerovy a Kučerovy a rodiče Jaromíru a Františka Ošmerovy
		Dalešice	18,00	Za Jaroslava a Hedviku Buršíkovy, syna a dceru, Čestmíra Báru a celou rodinu Buršíkovu a Svobodovu
Pátek 14. 4.	Pátek v oktávu velikonočním	Valeč	18,00	Dětská mše svatá
Sobota 15. 4.	Sobota v oktávu velikonočním	Lipník	19,00	Za Rudolfa a Růženu Šabatovy, rodiče, celou přízeň a za Antonína Dennera, sestry, celou rodinu Dennerovu a za rodiče Bartuškovy
Neděle 16. 4.	2. neděle velikonoční (Božího milosrdenství)	Valeč	8,00	Za farníky
		Dalešice	9,30	Za Petra Chvátala, manželku, dva syny, jejich rodiny a celou přízeň
		Koněšín	11,00	Za Zdeňka Rouska, dvoje rodiče a celou rodinu

V 15:00 ve farním kostele v Dalešicích si vyprosíme svátostné požehnání spojené s chvalozpěvem Te Deum.

V neděli večer od 18:30 je možnost zahrát si v tělocvičně ZŠ Valeč florbal, ve středu v 20:00 volejbal.

Veliké díky všem, kteří se jakkoli zapojili do příprav a průběhu Velikonočního třídního, dětem za hrkání, ministrantům za službu u oltáře, zpěvákům, kostelníkům, květinářkám, uklízacím skupinkám a dalším.

V sobotu 15.4. v 12:00 ve farním kostele sv. Bartoloměje v Koněšíně si vzájemně udělí svátost manželství Jiří Musil z Koněšina a Lucie Kopuleťá z Koněšina.

Při nedělních bohoslužbách 2. neděle velikonoční bude udělována svátost nemocných. Tuto svátost může přijmout každý, jehož síly jsou stářím značně oslabeny nebo kdo trpí nějakou vážnou nebo chronickou nemocí a připravil se na přijetí této svátosti svatou zpovědí.

Udělení svátosti křtu: V neděli 16.4. v 13:00 ve farním kostele v Dalešicích přijme křest Tadeáš Kryštof Veleba z Dalešic.

Do příští neděle Božího milosrdenství (16.4.) lze přinášet do sakristií kostelů postní kasičky s našetřenými penězi, které jsou plodem postního sebezáporu.

**Farní pout' za kněze a za rodiny do Žďáru nad Sázavou** k sv. Janu Nepomuckému a sv. Zdislavě se uskuteční v pondělí 8. května. Cena za dopravu bude pro děti od 6 do 18 let 100,-Kč, pro dospělé 300,-Kč. Navštívíme basiliku minor Nanebevzetí Panny Marie a sv. Mikuláše (nejdelší kostel brněnské diecéze), poutní kostel sv. Jana Nepomuckého na Zelené hoře (UNESCO), kostel Božího milosrdenství ve Slavkovicích a rodiště sv. Zdislavy – patronky rodin – Křižanov. Zapisujte se do připravených archů nejpozději do 23.4. Bližší informace na plakátku nebo u správce farnosti.

Diecézní setkání mládeže s otcem biskupem (pro mladé ve věku 12-25 let) se letos uskuteční v sobotu 13. 5. v Žarošicích. Přihlásit se můžete na webu setkání: <https://mladez.biskupstvi.cz/dsm/>.

Jako kněžský doprovod pojedje o. Vojtěch Loub, pokud máte zájem o společnou dopravu z Třebíče, ozvěte se mu nejpozději do 15. 4. na e-mail: [vojtech.loub@gmail.com](mailto:vojtech.loub@gmail.com).

Termíny farních letních táborů na TZ Junior ve Štítarech:

**Tábor pro rodiny s dětmi** – 9.-15. července

**Tábor pro menší děti** – 23.-29. července

**Již je možné přihlašovat děti na farní letní tábor pro menší děti ve Štítarech! Přihlášky jsou k rozebrání v kostelech či ke stažení na webových stránkách farností.**